



Δημοτική Κοινότητα
Δημήτρης Λουκάς

Συνεχίζουμε
Ενωμένοι!



Γκίνη (Λιάνα) Ανδριάνα

Συνταξιούχος Εκπαιδευτικός Γενικής & Ειδικής Αγωγής
Τέως Διευθύντρια του Ειδικού Δημοτικού Σχολείου Λαυρίου

ΥΠΟΨΗΦΙΑ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΔΗΜ/ΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΛΑΥΡΙΟΥ

☎ 697 4049373

✉ liana66liana66@hotmail.com

Γεννήθηκα και κατοικώ στο Λαύριο.

Είμαι μητέρα τριών παιδιών,

του Νικόλα (Φυσικού-Μετεωρολόγου),

του Αλέξανδρου (φοιτητή Ελληνικού Πολιτισμού στο ΑΠΚΥ)

και του Σωτήριου (απόφοιτου Ε.Ε.Ε.Ε.Κ.

(Ειδικό Εργαστήριο Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης),

καθότι Άτομο με Ειδικές Ανάγκες-Αυτισμό).

Είμαι Πτυχιούχος:

α) του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης του

Εθνικού & Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών και

β) του Μαράσλειου Διδασκαλείου, όπου και μετεκπαιδεύτηκα

στην Ειδική Αγωγή.

Κατέχω Πιστοποιητικό Εξειδικευμένης Επιμόρφωσης

στον τομέα «**Ψυχιατρική του παιδιού και του εφήβου**»

από το Εθνικό & Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών.

Έχω συμμετάσχει σε προγράμματα Πανεπιστημιακών Ιδρυμάτων, λαμβάνοντας εξειδίκευση και πιστοποίηση στους τομείς:

◆ **Ειδική Αγωγή, «Πρόσβαση για όλους (κώφωση, τύφλωση, κινητική αναπηρία, αυτισμός, νοητική υστέρηση)»**,

του τμήματος Ψυχολογίας του Παντείου Πανεπιστημίου,

«Αυτισμός», του Εθνικού & Καποδιστριακού

Πανεπιστημίου Αθηνών,

◆ **PECS : Σύστημα Επικοινωνίας Μέσω Ανταλλαγής Εικόνων.**

Έχω διατελέσει Πρόεδρος στο Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων του Γενικού Λυκείου Λαυρίου.

Έχω διδάξει σε σχολεία του Δήμου μας

- 1^ο Δημοτικό Σχολείο Κερατέας,
- 2/θέσιο Δημοτικό Σχολείο Αγίου Κωνσταντίνου,
- 3^ο Δημοτικό Σχολείο Λαυρίου

Διετέλεσα Διευθύντρια στο Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Λαυρίου, από την πρώτη ημέρα της λειτουργίας του (το 2007) και για 14 χρόνια (μέχρι τη συνταξιοδότησή μου, το 2021).

Το σχολείο, κατά την περίοδο αυτή, έγινε γνωστό και εκτός Ελλάδος, με βραβεύσεις και διακρίσεις (ΕΛΛΑΔΑ-ΚΥΠΡΟΣ-ΟΜΟΓΕΝΕΙΑ: ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΓΕΦΥΡΕΣ, ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ΜΕΣΟΓΑΙΑΣ & ΛΑΥΡΕΩΤΙΚΗΣ, ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΗΣ ΦΥΣΗΣ, MESOGEIA FESTIVAL-ΔΗΜΟΣ ΛΑΥΡΕΩΤΙΚΗΣ).

Η Αδελφοποίησή του με το Ειδικό Σχολείο Λεμεσού Κύπρου, «Απόστολος Λουκάς», το 2016, αποτελεί δείγμα των πρωτοπόρων δράσεων που ακολουθήθηκαν, με στόχο τη δημιουργία «ενός σχολείου εξωστρεφούς και ανοιχτού στην κοινωνία».

- ◆ Η δυναμική που έχω αποκτήσει ως μητέρα τρίτεκνης, μονογονεϊκής οικογένειας (και με παιδί με αυτισμό)
- ◆ Οι γνώσεις και η εμπειρία σε θέματα Διοίκησης & Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού, μέσα από την πολυετή εκπαιδευτική μου πορεία,
- ◆ Ως άνθρωπος της προσφοράς και των έργων

**Μου επιτρέπουν να διεκδικήσω
την εμπιστοσύνη σας στο πρόσωπό μου,
τη στήριξή σας, την ψήφο σας.**

Για τη συνέχιση της ανάπτυξης του Δήμου μας

Για τη βελτίωση της καθημερινότητάς μας

Για να παραδώσουμε στα παιδιά μας ένα καλύτερο αύριο



Δημοτική Καινοτομία
Δημήτρης Λουκάς